

СДЕЛАЛИ ВМЕСТЕ!

ГОД ЭКОЛОГИИ

Завершается Год экологии. По-моему, об окружающей среде, прежде всего, нужно говорить с детьми. Как школьники участвовали в экологических мероприятиях?

М. Ростов, Орск

В начале ноября команда Оренбургской области стала победителем акции «Всероссийский экологический урок «Сделаем вместе!», проходившей весной этого года, сообщили в ria56.ru. В ней приня-

ло участие почти 2 млн школьников. Школьники разрабатывали экологические уроки и мероприятия. Авторы интереснейших предложений защитили их в «Артеке». Лучшие идеи используют в организации новых акций экологического движения.

Оренбуржье представили ученики 9-11 классов школ многих районов нашей области под руководством методиста Оренбургского областного детско-юношеского многопрофильного центра, аспиранта кафедры биологии и почвоведения ОГУ Татьяны Скворцовой.

Материалы подготовила Людмила МАКСИМОВА

решение: выбирая между смертью и пленом, он без колебания вызвал огонь на себя. Подвиг Александра сразу же стал известен на весь мир, а на родине ему посмертно присвоили звание Героя России. Именем Александра Прохоренко названы улицы в Оренбурге, Грозном и в итальянском городе Вальи-Сотто (там же ему установили памятник), его бюст установлен в Смоленской военной академии войсковой ПВО, которую он закончил с отличием.



КСТАТИ

На памятник не потратили ни одного бюджетного рубля. Расходы по его изготовлению взяла на себя спонсоры - компании «Оренбург Водоканал» и «Т Плюс».

БОЛЕЕ 100

ТОНН ВЕСИТ ПАМЯТНИК ГЕРОЮ.

- От идеи до воплощения прошло более года, - рассказал Сергей Бренёв. - Было много эскизов, вариантов памятника, но главное было одно - показать подвиг человека, который спасал объект мировой культуры - сирийский город Пальмиру.

«ВЗГЛЯД, КАК У СЫНА»

На открытие памятника приехали представители органов власти самых разных уровней, но внима-

КЛИНЦЕВИЧ. Он признался, что видел немало войн, но до сих пор затрудняется ответить на вопрос, смог бы поступить так, как Прохоренко, если был бы на его месте.

- Александр погиб, отдавая долг Родине, но и после смерти он продолжает служить России, - подчеркнул он. - На его примере мы будем воспитывать молодое поколение, которое позже будет приводить к этому памятнику своих детей.

Сразу же после возложения цветов у пьедестала свою первую присягу приняли ребята, ставшие членами Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия», а гости церемонии и родители Александра высадили в новом сквере саженцы деревьев.

Евгения ЧЕРНОВА

ВЕДУЩИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЛАСТИ НАГРАДИЛИ ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ТОВАРОВ И УСЛУГ. ОДНИМ ИЗ ОБЛАДАТЕЛЕЙ ЗОЛОТОГО ЗНАКА СТАЛО АО «ОРЕНБУРГСКИЙ НПФ «ДОВЕРИЕ».



В начале ноября на территории конгресс-центра «Армада» состоялся седьмой Международный форум «Оренбуржье - сердце Евразии». Основной задачей форума было обсуждение актуальных вопросов и перспектив развития Оренбуржья в контексте евразийской интеграции. В его работе приняли участие представители государственных органов России, Армении, Белоруссии, Казахстана и других стран Евразийского экономического союза, влиятельные международные и российские

бизнесмены, эксперты, представители авторитетных деловых организаций.

Одним из значимых мероприятий форума стала церемония награждения призёров областного

конкурса «Лидер качества Оренбуржья - 2017», на которой правительство Оренбургской области и Оренбургский союз промышленников и предпринимателей наградили ведущие предприятия в различных отраслях с учётом качественных характеристик товаров и услуг.

ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ



«Золотой знак» символизирует надёжность и высокое качество услуг Фонда.

Фото из архива компании
Лицензия №.237/2 от 22 мая 2007 г. выдана ФСФР России. Реклама

Рейтинг конкурсантов традиционно формировался на основе экономических показателей, инструментального контроля, а также экспертной оценки специалистов федеральных структур, отраслевых министерств и рядовых потребителей. АО «Оренбургский НПФ «Доверие» стало обладателем золотого знака «Лидер качества Оренбуржья - 2017». По итогам конкурса Фонд получил диплом победителя в номинации «За стабильное качество и высокую конкурентоспособность».

Алёна ПОЛЯКОВА

АО «Оренбургский НПФ «Доверие»

Адрес: 460000, г. Оренбург, пер. Рыбный, 7.

Телефон приёмной:
(3532) 44-10-51,
факс: (3532) 44-10-76,
www.doverie56.ru